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KIT MINIMAL MAGNETIC
Il KIT MINIMAL & MAGNETIC è 
l'abbinamento perfetto tra un complemento 
d'arredo dal design minimale/moderno e 
le nuove serrature magnetiche silenziose e 
fluide con contropiastra regolabile.
Questo abbinamento a KIT unico, permette 
di migliorare l'azionamento delle maniglie 
minimal di Reguitti.

KIT MINIMAL & MAGNETIC is the perfect 
combination of the minimal/modern 
design for interior decoration and the new 
silent and smooth magnetic locks with 
adjustable striker.
This combination supplied with one KIT, 
allows to improve the Reguitti "Minimal" 
handles operation.

MANIGLIA 
MINIMAL

MINIMAL HANDLE

www.reguitti.it

SERRATURA 
MAGNETICA

MAGNETIC LOCK
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Handles & Accessories

Miglior azionamento della maniglia Minimal
Improved Minimal door handle opening

Design moderno e funzionale
Modern and functional design

Serratura magnetica silenziosa e fluida
Silent and smooth-opening magnetic lock
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 113 WONDER MINIMAL

Cod. 113MR1133S - ZSC

Maniglia Minimal art.113 con serratura magnetica
Minimal Handle art.113 with magnetic lock

KIT 113 Wonder Minimal

113MR1133P - ZSC 113RQ1134N - ZSC113MR1133Y - ZSC

Handles & Accessories
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

144 123

28

2

4025
28

25

50

2 2
2436 25 25 ø21 6

2

25

20 26

2

12

36

26

2

15

8

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC NR

113MR1133P
Maniglia con rosetta 113 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 113 and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

113MR1133Y
Maniglia con rosetta 113 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 113 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

113MR1133S
Maniglia con rosetta 113  senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 113 without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

113RQ1244N
Maniglia con rosetta 113 con nottolino WC 124 più serrat. magnetica WC N66  q.6  
Lever handle on rose 113 and WC 124 with magnetic lock N66, 6 mm hole

- - 1

MINIMAL & MAGNETIC

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

NR
Laccato nero opaco RAL 9005 
Matt black Painted RAL 9005

N
EW

DESIGN: SERGIO BARONCHELLI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 124 Q-ARTE MINIMAL

124MR1243P - ZSC 124MR1243Y - ZSC 124RQ1244N - ZSC

Cod. 124MR1243S - ZSC

Maniglia Minimal art.124 con serratura magnetica
Minimal Handle art.124 with magnetic lock

KIT 124 Q-Arte Minimal
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

141 121

26

2

4025 2539

2 2
3939 25 25 ø21 6

2

25

20 26

2

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC NR

124MR1243P
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 124 mm26x39 and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

124MR1243Y
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 124 mm26x39 and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

124MR1243S
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 124 mm26x39 without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

124RQ1244N
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 con nottolino WC 124 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 124 mm26x39 and WC 124 with magnetic lock N66, 6mm hole

- - 1

MINIMAL & MAGNETIC

NR
Laccato nero opaco RAL 9005
Matt black Painted RAL 9005

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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KIT 425 Q-INSERT MINIMAL

425MR1243P - EB/SC 425MR1243Y - EB/SC 425RQ1244N - EB/SC

Cod. 425MR1243S - EB/SC

Maniglia Minimal art.425 con serratura magnetica
Minimal Handle art.425 with magnetic lock

KIT 425 Q-Insert Minimal

Handles & Accessories
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

141 121

26

2

4025 2539

2 2
3939 25 25 ø21 6

2

25

20 26

2

CODICE DESCRIZIONE FORO EB/SC WE/SC

425MR1243P
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 124 mm26x39 and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

425MR1243Y
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 124 mm26x39 and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

425MR1243S
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 124 mm26x39 without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

425RQ1244N
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 con nottolino WC 124 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 124 mm26x39 and WC 124 with magnetic lock N66, 6mm hole

- - 1

WE/SC
Wengè/Zama satinata cromata
Wengè/Satin chrome plated zamak

EB/SC
Ebano/Zama satinata cromata
Ebony/Satin chrome plated zamak

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 420 R-STRASS MINIMAL

Maniglia Minimal art.420 con serratura magnetica
Minimal Handle art.420 with magnetic lock

420MR1243P - SC/STRASS 420MR1243Y - SC/STRASS 420RQ1244N -  SC/STRASS

KIT 420 R-Strass Minimal
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

NR / STRASS
Laccato nero opaco RAL 9005 con elementi Swarovski®
Matt black Painted RAL 9005 with Swarovski® elements

SC / STRASS
Zama satinata cromata con elementi Swarovski®
Satin chrome plated zamak with Swarovski® elements

141 121

26

2

4025 2539

2 2
3939 25 25 ø21 6

2

25

20 26

2

CODICE DESCRIZIONE FORO
SC/

STRASS
NR/

STRASS

420MR1243P
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 124 mm26x39 and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

420MR1243Y
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 124 mm26x39 and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

420MR1243S
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 124 mm26x39 without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

420RQ1244N
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 con nottolino WC 124 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 124 mm26x39 and WC 124 with magnetic lock N66, 6mm hole

- - 1

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI



12 |

Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 426 B-ARTE MINIMAL

426MR1243P - OSC/OC 426MR1243Y - OSC/OC 426RQ1244N - OSC/OC

Cod. 426MR1243S - OSC/OC

Maniglia Minimal art.426 con serratura magnetica
Minimal Handle art.426 with magnetic lock

KIT 426 B-Arte Minimal
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

141 121

26

2

4025 2539

2 2
3939 25 25 ø21 6

2

25

20 26

2

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC/OC

426MR1243P
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 124 mm26x39 and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

426MR1243Y
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 124 mm26x39 and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

426MR1243S
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 124 mm26x39 without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

426RQ1244N
Maniglia con rosetta 124 mm.26x39 con nottolino WC 124 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 124 mm26x39 and WC 124 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC/OC
Ottone satinato cromato/Ottone cromato
Satin chrome plated brass/Chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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KIT 005 ELEGANCE MINIMAL

Cod. 005MR0223S - ZSC

Maniglia Minimal art.005 con serratura magnetica
Minimal Handle art.005 with magnetic lock

KIT 005 Elegance Minimal

005MR0223P - ZSC 005RW0224N - ZSC005MR0223Y - ZSC

Handles & Accessories
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

110
129

61

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC

005MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

005MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

005MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

005RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

MINIMAL & MAGNETIC

N
EW

DESIGN: ALVES PAOLO SCARPELLINI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 141 SPRING MINIMAL

Cod. 141MR0223S - ZSC

Maniglia Minimal art.141 con serratura magnetica
Minimal Handle art.141 with magnetic lock

KIT 141 Spring Minimal

Handles & Accessories

141MR0223P - ZSC 141MR0223Y - ZSC 141RW0224N - ZSC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

131 120

55

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC NR

141MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

141MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

141MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

141RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- - 1

NR
Laccato nero opaco RAL 9005
Matt black Painted RAL 9005

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 119 Q-10 MINIMAL

Cod. 119MR0223S - OSC

Maniglia Minimal art.119 con serratura magnetica
Minimal Handle art.119 with magnetic lock

KIT 119 Q-10 Minimal

Handles & Accessories

119MR0223P - OSC 119MR0223Y - OSC 119RW0224N - OSC



www.reguitti.it | 19

Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

110
123

54

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC

119MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

119MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

119MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

119RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC
Ottone satinato cromato
Satin chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 121 APRI MINIMAL

121MR0223P - OSC 121MR0223Y - OSC 121RW0224N - OSC

Cod. 121MR0223S - OSC

Maniglia Minimal art.121 con serratura magnetica
Minimal Handle art.121 with magnetic lock

KIT 121 Apri Minimal

Handles & Accessories
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

120131

53

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC

121MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

121MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

121MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

121RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC
Ottone satinato cromato
Satin chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT J40 IXIA MINIMAL

Cod. J40MR0223S - ZSC

Maniglia Minimal art.J40 con serratura magnetica
Minimal Handle art.J40 with magnetic lock

KIT J40 Ixia Minimal

Handles & Accessories

J40MR0223P - ZSC J40RW0224N - ZSCJ40MR0223Y - ZSC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

120
131

54

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC NR

J40MR0223P
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 Ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

J40MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 Ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- - 1

J40MR0223S
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 Ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- - 1

J40RW0224N
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 Ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- - 1

NR
Laccato nero opaco RAL 9005
Matt black Painted RAL 9005

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT J20 FLUX MINIMAL

Cod. J20MRJ203S - ZSC

Maniglia Minimal art.J20 con serratura magnetica
Minimal Handle art.J20 with magnetic lock

KIT J20 Flux Minimal

Handles & Accessories

J20MRJ203P - ZSC J20RWJ204N - ZSCJ20MRJ203Y - ZSC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

2

27

29 29

40 25

2 2
25

29

25 ø21 6

2

25

21 27

2
2

110129

61

CODICE DESCRIZIONE FORO ZSC

J20MRJ203P
Maniglia con rosetta J20 mm.29x27 e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose J20 mm.29x27 and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

J20MRJ203Y
Maniglia con rosetta J20 mm.29x27 e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose J20 mm.29x27 and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

J20MRJ203S
Maniglia con rosetta J20 mm.29x27 senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose J20 mm.29x27 without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

J20RWJ204N
Maniglia con rosetta J20 mm.29x27 con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose J20 mm.29x27 and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

NR
Laccato nero opaco RAL 9005
Matt black Painted RAL 9005

ZSC
Zama satinata cromata
Satin chrome plated zamak

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: ARJAN MOORS
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 185 ALMA MINIMAL

Cod. 185MR0223S - OSC

Maniglia Minimal art.185 con serratura magnetica
Minimal Handle art.185 with magnetic lock

KIT 185 Alma Minimal

185MR0223P - OSC 185RW0224N - OSC185MR0223Y - OSC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

106123

46

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC

185MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

185MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

185MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

185RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC
Ottone satinato cromato
Satin chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: MARCO PIALORSI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 184 ASTRA MINIMAL

Cod. 184MR0223S - OSC

Maniglia Minimal art.184 con serratura magnetica
Minimal Handle art.184 with magnetic lock

KIT 184 Astra Minimal

Handles & Accessories

184MR0223P - OSC 184RW0224N - OSC184MR0223Y - OSC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

101115

44

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC

184MR0223P
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

184MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

184MR0223S
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

184RW0224N
Maniglia con rosetta 022 ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC
Ottone satinato cromato
Satin chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lockKIT 197 ARJA MINIMAL

Cod. 197MR0223S - OSC/OC

Maniglia Minimal art.197 con serratura magnetica
Minimal Handle art.197 with magnetic lock

KIT 197 Arja Minimal

Handles & Accessories

197MR0223P - OSC/OC 197RW0224N - OSC/OC197MR0223Y - OSC/OC
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

40 25

2 2
25 25 ø21 6

2

25

21 27

2

2

122
133

56

2525

CODICE DESCRIZIONE FORO OSC/OC

197MR0223P
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm e bocchetta più serrat. magnetica patent N65
Lever handle on rose 022 ø25 mm and key escutcheons with magnetic lock N65

- 1

197MR0223Y
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm e bocchetta yale più serrat. magnetica yale N69
Lever handle on rose 022 ø25 mm and Yale escutcheons with magnetic lock N69

- 1

197MR0223S
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm senza bocchetta più serrat. magnetica patent N65 
Lever handle on rose 022 ø25 mm without escutcheons with magnetic lock N65

- 1

197RW0224N
Maniglia con rosetta 022 Ø25 mm con nottolino WC 503 più serrat. magnetica WC N66 q.6 
Lever handle on rose 022 ø25 mm and WC 503 with magnetic lock N66, 6mm hole

- 1

OSC/OC
Ottone satinato cromato/Ottone cromato
Satin chrome plated brass/Chrome plated brass

MINIMAL & MAGNETIC

DESIGN: STUDIO REGUITTI
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SERRATURA N65SR - CHIAVE
LOCK N65SR - KEY HOLE

N65SR - SC

N66SR - SC

N69SR - SC

N65SR - NR

N66SR - NR

N69SR - NR

SERRATURA N66SR - BAGNO WC
LOCK N66SR - BATHROOM HOLE

SERRATURA N69SR - CILINDRO
LOCK N69SR - CYLINDER HOLE

38

38

75,3

13
2

9019
6

50

2,5

8,1

14

18

60

22

82

42,5

2,5

19,4

12,5

38

38

75,3

13
2

19
6

50

2,5

8,1

14

18

60

22

82

42,5

2,5

19,4

12,5

90

6

38

38

75,3

13
2

19
6

50

2,5

8,1

14

18

60

22

82

42,5

2,5

19,4

12,5

85

Serrature
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SERRATURA N65SR CHIAVE - KEY HOLE FINITURA €

N65SR50T0515S

Serratura MAGNETICA PATENT con foro chiave  d.90-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock with key escutcheons d.90-E50 
with magnetic striker S90IN

Satinato crom.
Satin Chrome

-

N65SR50T0518S

Serratura MAGNETICA PATENT con foro chiave  d.90-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock with key escutcheons d.90-E50 
with magnetic striker S90IN

Nero opaco
Matt Blcak

-

SERRATURA N66SR BAGNO WC - BATHROOM HOLE FINITURA €

N66SR50T2315S

Serratura MAGNETICA WC Q.8 con foro WC Q.6 d.90-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock wc 6mm hole d.90-E50 
with magnetic striker S90IN

Satinato crom.
Satin Chrome

-

N66SR50T2318S

Serratura MAGNETICA WC Q.8 con foro WC Q.6 d.90-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock wc 6mm hole d.90-E50 
with magnetic striker S90IN

Nero opaco
Matt Blcak

-

SERRATURA N69SR CILINDRO - CYLINDER HOLE FINITURA €

N69SR50T1115S

Serratura MAGNETICA con foro cilindro YALE d.85-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock with Yale escutcheons d.85-E50 
with magnetic striker S90IN

Satinato crom.
Satin Chrome

-

N69SR50T1518S

Serratura MAGNETICA con foro cilindro YALE d.85-E50 
con incontro contropiastra Magnetico S90IN
Magnetic lock with Yale escutcheons d.85-E50 
with magnetic striker S90IN

Nero opaco
Matt Blcak

-

CONTROPIASTRA REGOLABILE 
Possibilità di regolare in larghezza la contropiastra 
per il centraggio con la serratura

ADJUSTABLE STRIKING PLATE 
It is possible to adjust the striking plate on left or right side 

to center the lock

ENTRATA
BACKSET

QUADRO
SQUARE HOLE

INTERASSE
CC DISTANCE

Maniglia Handle: 

8 mm
Bagno Bathroom hole: 

6 mm

Chiave Key hole: 
90 mm

Bagno Bathroom hole: 
90 mm

Cilindro Cylinder Hole: 
85 mm

50 mm

SERRATURE MAGNETICHE 
MAGNETIC LOCK 

CONTROPIASTRA S90IN
BLIND PLATE S90IN

• Simmetria perfetta  • Reversebilità totale 
• Silenziosità e fluidità • Resistente alla corrosione
• Nessuna manutenzione richiesta
• Sicurezza per i bambini, nessun rischio di schiacciamento

• Perfect symmetry  • Total reversibility
• Silence and fluidity  • Corrosion resistant
• No maintenance required
• Safety for children, no risk of crushing
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FORATURA PORTA ROSETTE MINIMAL
Door drilling Minimal roses

Door drilling Minimal escutcheons
FORATURA PORTA BOCCHETTE MINIMAL

FORATURA PORTA ROSETTE E BOCCHETTE MINIMAL
DOOR DRILLING MINIMAL ROSES AND ESCUTCHEONS

A RICHIESTA - On request

VF22FS0TQ Utensile di foratura ø22 mm completo di ferro quadro 8 mm e punta tonda.

ø22 mm drill miller with 8x8 mm spindle and drill bit.

022 RO

022 BN 503NO022

124NOQ22
022 BY Q22 BY

Q22 BN

124 RO 113 RO

J20 RO

Ø22

Ø22

15

8,5

Ø22

8,5

Ø22

8,5

Ø22

Ø22

15

8,5

Ø22

8,5

Ø22

8,5

Foratura porta
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ROSETTE MINIMAL
ASSEMBLING TEMPLATE MINIMAL ROSES

4

5

3

3

In s e r t  t h e  l o c k  i n t o  t h e  d o o r .
Fügen Sie das Schloss in die Tür ein
P o r t a  c o n  s e r r a t u r a  i n s e r i t a .

D r i l l  t h e  Ø 2 2  m m  d o o r  h a n d l e  h o l e  a n d  b e  s u r e  i s  p e r f e c t l y  a l i g n e d  w i t h  t h e  s q u a r e  h o l e  o f  t h e  l o c k .
Re c o m m e n d e d  t h e  J AD O  t o o l  w i t h  t u r n a b l e  s q u a r e  s p i n d l e  m o u n t e d  ( 1 ) .
Bohren Sie die Tür mit einem Lochdurchmesser von 22 mm und achten Sie dabei darauf, dass die Bohrung perfekt mit der 
Vierkant-Bohrung übereinstimmt. Es wird empfohlen, Werkzeug mit der quadratischen JADO Bohrspritze zu nutzen.
Fo r a r e  l a  p o r t a  a s s i c u r a n d o s i  c h e  i l  f o r o  Ø 2 2  s i a  p e r f e t t a m e n t e  i n  a s s e  c o n  i l  f o r o  q u a d r o  d e l l a  s e r r a t u r a  c o n s i g l i a t o  
l ' u t e n s i l e  J a d o  c o n  m o n t a t o  p u n t a  q u a d r a  ( 1 ) .

In s e r t  t h e  8  m m  s q u a r e  s p i n d l e  s u p p l i e d  w i t h  t h e  d o o r  h a n d l e  i n t o  t h e  s q u a r e  l o c k  h o l e .
Führen Sie den 8 mm Vierkant in die Schlosslochung ein.
In s e r i r e  i l  f e r r o  q u a d r o  8  ( 3 )  i n  d o t a z i o n e  c o n  l a  m a n i g l i a  n e l  f o r o  q u a d r o  d e l l a  s e r r a t u r a .

In s e r t  t h e  t e m p l a t e  i n t o  t h e  s q u a r e  s p i n d l e  a n d  f i x  i t  p a r a l l e l  t o  t h e  d o o r  w i t h  a d h e s i v e  t a p e .
D r i l l  t h e  Ø 2 2  m m  key escutcheon hole c e n t e r i n g  t h e  r e f e r e n c e  p o i n t  s h o w n  o n  t h e  t e m p l a t e .
Re c o m m e n d e d   t h e   J AD O  t o o l  w i t h  d r i l l  b i t  m o u n t e d  ( 2 ) .
Setzen Sie die Bohrschablone auf den Vierkant und fixieren Sie diese parallel zur Türkante mit Hilfe von Klebestreifen. 
Bohren Sie, an dem angegebenen Punkt in der Mitte der  Bohrschablone, ein Loch mit Durchmesser 22 mm. Es wird 
empfohlen, Werkzeug mit der JADO Bohrspitze mit fräse zu nutzen.
P o s i z i o n a r e  l ' a p p o s i t a  d i m a  i n f i l a n d o l a  s u l  f e r r o  q u a d r o  f i s s a n d o l a  p a r a l l e l a  a l  f i l o  p o r t a  c o n  d e l l  s c o t c h  e s e g u i r e  i l  f o r o  Ø 2 2  
i n  c e n t r o  a l  p u n t o  d i  r i f e r i m e n t o  i n d i c a t o  s u l l a  d i m a  c o n s i g l i a t o  l ’ u t e n s i l e  j a d o  c o n  p u n t a  p e r f o r a n t e .

Ap p l y  p r o p e r  s i l i c o n  g l u e  o n  t h e  e d g e  o f  t h e  r o s e s  a n d  k e y  e s c u t c h e o n s  a n d  i n s e r t  t h e m  i n t o  t h e  p r o p e r  Ø 2 2  m m  d o o r  
h o l e s  d o n e .
Geben Sie geeigneten Kleber auf die Drücker-und Schlüsselrosette und fügen Sie diese in die vorher gebohrten Löcher 
ein.
Ap p l i c a r e  d e l l a  c o l l a  a d e g u a t a  s u i  b o r d i  d e l l e  r o s e t t e  e  b o c c h e t t e  e d  i n s e r i r l e  n e g l i  a p p o s i t i  f o r i .

In s e r t  t h e  l e v e r  h a n d l e s  i n  t h e  s q u a r e  s p i n d l e  ( 3 )  a n d  f i x  i t  t i g h t e n i n g  t h e  g r u b  s c r e w  ( 4 )  s t r o n g l y  w i t h  t h e  p r o p e r  Al l e n  k e y  
s u p p l i e d  ( 5 ) .
Montieren Sie das Lochteil auf den Vierkant und ziehen Sie die Madenschraube fest an.
As s e m b l a r e  l e  m a n i g l i e  i n s e r e n d o l e  s u l  f e r r o  q u a d r o  ( 3 )  s e r r a r e  t e n a c e m e n t e  i l  g r a n o  ( 4 )  c o n  l ’ a p p o s i t a  c h i a v e t t a  ( 5 ) .

A-

B -

D -

E -

G -

H -
J AD O  d r i l l  m i l l e r  w i t h  d r i l l  b i t  ( 2 )
Bohrspitze Jado mit spitze.
Ut e n s i l e  J a d o  c o n  p u n t a  p e r f o r a n t e  ( 2 )

J AD O  d r i l l  m i l l e r  w i t h  8 x 8  m m  s p i n d l e  ( 1 )
Bohrspritze Jado quadratisch
Ut e n s i l e  J a d o  c o n  p u n t a  q u a d r a  ( 1 )

G l u eKleberC o l l a

A B C D

E F G H

MINIMAL LINE
MOUNTING TEMPLATE / MONTAGEANLEITUNG / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ROSETTE A FILO 

E . RFJ A. B O Z Z A3
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A- Insert the lock into the door.

B- Drill the Ø22 mm door handle hole and 
     be sure that it is perfectly aligned with 
     the square hole of the lock.
     Recommended tool with turnable 
     square spindle mounted (1).

D- Insert the 8 mm square spindle 
     supplied with the door handle into the 
     square lock hole.

E- Insert the template into the square 
     spindle and fix it parallel to the door 
     with adhesive tape.
     Drill the Ø22 mm key escutcheon hole 
     centering the reference point shown 
     on the template.
     Recommended tool with drill bit 
     mounted (2).

G- Apply proper glue on the edge of the 
     roses and key escutcheons and insert 
     them into the done proper Ø22 mm 
     door holes.

H- Insert the lever handles in the square 
     spindle (3) and fix it tightening the  
     grub screw (4) strongly with the 
     proper allen key supplied (5).

A- Fügen Sie das Schloss in die Tür ein

B- Bohren Sie die Tür mit einem Loch- 
     durchmesser von 22 mm und achten 
     Sie dabei darauf, dass die Bohrung 
     perfekt mit der Vierkant-Bohrung 
     übereinstimmt. Es wird empfohlen, 
     unser Werkzeug mit der 
     quadratischen Bohrspritze zu nutzen.

D- Führen Sie den 8 mm Vierkant in die 
     Schlosslochung ein.

E- Setzen Sie die Bohrschablone auf den 
     Vierkant und fixieren Sie diese parallel
     zur Türkante mit Hilfe von Klebestrei-
     fen. Bohren Sie, an dem 
     angegebenen Punkt in der Mitte der 
     Bohrschablone, ein Loch mit Durch- 
     messer 22 mm. Es wird empfohlen, 
     Werkzeug mit der Bohrspitze mit 
     Fräse zu nutzen.

G- Geben Sie geeigneten Kleber auf die 
     Drücker-und Schlüsselrosette und 
     fügen Sie diese in die vorher 
     gebohrten Löcher ein.

H- Montieren Sie das Lochteil auf den 
     Vierkant und ziehen Sie die Maden- 
     schraube fest an.

A- Porta con serratura inserita.

B- Forare la porta assicurandosi che il
     foro Ø22 sia perfettamente in asse 
     con il foro quadro della serratura 
     consigliato l’utensile con montato 
     punta quadra (1).

D- Inserire il ferro quadro 8 (3) in 
     dotazione con la maniglia nel foro 
     quadro della serratura. 

E- Posizionare l’apposita dima infilandola 
     sul ferro quadro fissandola parallela al 
     filo porta con dello scotch eseguire il 
     foro Ø22 in centro al punto di 
     riferimento indicato sulla dima 
     consigliato l’utensile con punta 
     perforante.

G- Applicare della colla adeguata sui 
     bordi delle rosette e bocchette ed 
     inserirle negli appositi fori.

H- Assemblare le maniglie inserendole sul 
     ferro quadro (3) serrare tenacemente il 
     grano (4) con l’apposita chiavetta (5).

ENG DE IT

Drill miller with 8x8 mm spindle (1)
Bohrspritze quadratisch
Utensile con punta quadra (1)

Drill miller with drill bit (2)
Bohrspitze mit Fräse.
Utensile con punta perforante (2)

ZJ
0M

ZJ
02

2*
**

**
**

A - Porta con serratura inserita.

B - C Forare la porta assicurandosi che il foro Ø22 

sia perfettamente in asse con il foro quadro della 

serratura. Consigliato l’utensile con montato punta 

quadra (1).

D - Inserire il ferro quadro 8 (3) in  dotazione con la 

maniglia nel foro quadro della serratura. 

E - F Posizionare l’apposita dima infilandola sul 

ferro quadro fissandola parallela al filo porta con 

del nastro adesivo. Eseguire il foro Ø22 in centro al 

punto di riferimento indicato sulla dima. Consigliato 

l’utensile con punta perforante tonda (2).

G - Applicare della colla adeguata sui 

bordi delle rosette e bocchette ed inserirle negli 

appositi fori.

H - Assemblare le maniglie inserendole sul ferro 

quadro (3), serrare tenacemente il grano (4) con 

l’apposita chiavetta (5).

A - Door comprehensive of lock.

B - C Drill the Ø22 mm door handle hole and  make 

sure that it is perfectly aligned with the square hole 

of the lock. Recommended tool with 8x8 mm spindle

mounted (1).

D - Insert the 8 mm  (3) square spindle supplied with 

the door handle into the square lock hole.

E - F Insert the template into the square spindle 

and fixing it parallel to the door with adhesive tape. 

Drill the Ø22 mm key escutcheon hole centering 

the reference point shown on the template.

Recommended tool with drill bit mounted (2).

G - Apply proper glue on the edge of roses and key 

escutcheons and insert them into the appropriate 

door holes.

G -Insert the lever handles in the square spindle (3). 

Tighten the grub screw (4)  with the key supplied (5).

4

5

3

3

Insert the lock into the door.
Fügen Sie das Schloss in die Tür ein
Porta con serratura inserita.

Drill the Ø22 mm door handle hole and be sure is perfectly aligned with the square hole of the lock.
Recommended the JADO tool with turnable square spindle mounted (1).
Bohren Sie die Tür mit einem Lochdurchmesser von 22 mm und achten Sie dabei darauf, dass die Bohrung perfekt mit der 
Vierkant-Bohrung übereinstimmt. Es wird empfohlen, Werkzeug mit der quadratischen JADO Bohrspritze zu nutzen.
Forare la porta assicurandosi che il foro Ø22 sia perfettamente in asse con il foro quadro della serratura consigliato 
l'utensile Jado con montato punta quadra (1).

Insert the 8 mm square spindle supplied with the door handle into the square lock hole.
Führen Sie den 8 mm Vierkant in die Schlosslochung ein.
Inserire il ferro quadro 8 (3) in dotazione con la maniglia nel foro quadro della serratura.

Insert the template into the square spindle and fix it parallel to the door with adhesive tape.
Drill the Ø22 mm key escutcheon hole centering the reference point shown on the template.
Recommended  the  JADO tool with drill bit mounted (2).
Setzen Sie die Bohrschablone auf den Vierkant und fixieren Sie diese parallel zur Türkante mit Hilfe von Klebestreifen. 
Bohren Sie, an dem angegebenen Punkt in der Mitte der  Bohrschablone, ein Loch mit Durchmesser 22 mm. Es wird 
empfohlen, Werkzeug mit der JADO Bohrspitze mit fräse zu nutzen.
Posizionare l'apposita dima infilandola sul ferro quadro fissandola parallela al filo porta con dell scotch eseguire il foro Ø22 
in centro al punto di riferimento indicato sulla dima consigliato l’utensile jado con punta perforante.

Apply proper silicon glue on the edge of the roses and key escutcheons and insert them into the proper Ø22 mm door 
holes done.
Geben Sie geeigneten Kleber auf die Drücker-und Schlüsselrosette und fügen Sie diese in die vorher gebohrten Löcher 
ein.
Applicare della colla adeguata sui bordi delle rosette e bocchette ed inserirle negli appositi fori.

Insert the lever handles in the square spindle (3) and fix it tightening the grub screw (4) strongly with the proper Allen key 
supplied (5).
Montieren Sie das Lochteil auf den Vierkant und ziehen Sie die Madenschraube fest an.
Assemblare le maniglie inserendole sul ferro quadro (3) serrare tenacemente il grano (4) con l’apposita chiavetta (5).

A-

B-

D-

E-

G-

H-
JADO drill miller with drill bit (2)
Bohrspitze Jado mit spitze.
Utensile Jado con punta perforante (2)

JADO drill miller with 8x8 mm spindle (1)
Bohrspritze Jado quadratisch
Utensile Jado con punta quadra (1)

GlueKleberColla

A B C D

E F G H

MINIMAL LINE
MOUNTING TEMPLATE / MONTAGEANLEITUNG / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ROSETTE A FILO 

E.RFJA.BOZZA3
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A- Insert the lock into the door.

B- Drill the Ø22 mm door handle hole and 
     be sure that it is perfectly aligned with 
     the square hole of the lock.
     Recommended tool with turnable 
     square spindle mounted (1).

D- Insert the 8 mm square spindle 
     supplied with the door handle into the 
     square lock hole.

E- Insert the template into the square 
     spindle and fix it parallel to the door 
     with adhesive tape.
     Drill the Ø22 mm key escutcheon hole 
     centering the reference point shown 
     on the template.
     Recommended tool with drill bit 
     mounted (2).

G- Apply proper glue on the edge of the 
     roses and key escutcheons and insert 
     them into the done proper Ø22 mm 
     door holes.

H- Insert the lever handles in the square 
     spindle (3) and fix it tightening the  
     grub screw (4) strongly with the 
     proper allen key supplied (5).

A- Fügen Sie das Schloss in die Tür ein

B- Bohren Sie die Tür mit einem Loch- 
     durchmesser von 22 mm und achten 
     Sie dabei darauf, dass die Bohrung 
     perfekt mit der Vierkant-Bohrung 
     übereinstimmt. Es wird empfohlen, 
     unser Werkzeug mit der 
     quadratischen Bohrspritze zu nutzen.

D- Führen Sie den 8 mm Vierkant in die 
     Schlosslochung ein.

E- Setzen Sie die Bohrschablone auf den 
     Vierkant und fixieren Sie diese parallel
     zur Türkante mit Hilfe von Klebestrei-
     fen. Bohren Sie, an dem 
     angegebenen Punkt in der Mitte der 
     Bohrschablone, ein Loch mit Durch- 
     messer 22 mm. Es wird empfohlen, 
     Werkzeug mit der Bohrspitze mit 
     Fräse zu nutzen.

G- Geben Sie geeigneten Kleber auf die 
     Drücker-und Schlüsselrosette und 
     fügen Sie diese in die vorher 
     gebohrten Löcher ein.

H- Montieren Sie das Lochteil auf den 
     Vierkant und ziehen Sie die Maden- 
     schraube fest an.

A- Porta con serratura inserita.

B- Forare la porta assicurandosi che il
     foro Ø22 sia perfettamente in asse 
     con il foro quadro della serratura 
     consigliato l’utensile con montato 
     punta quadra (1).

D- Inserire il ferro quadro 8 (3) in 
     dotazione con la maniglia nel foro 
     quadro della serratura. 

E- Posizionare l’apposita dima infilandola 
     sul ferro quadro fissandola parallela al 
     filo porta con dello scotch eseguire il 
     foro Ø22 in centro al punto di 
     riferimento indicato sulla dima 
     consigliato l’utensile con punta 
     perforante.

G- Applicare della colla adeguata sui 
     bordi delle rosette e bocchette ed 
     inserirle negli appositi fori.

H- Assemblare le maniglie inserendole sul 
     ferro quadro (3) serrare tenacemente il 
     grano (4) con l’apposita chiavetta (5).

ENG DE IT

Drill miller with 8x8 mm spindle (1)
Bohrspritze quadratisch
Utensile con punta quadra (1)

Drill miller with drill bit (2)
Bohrspitze mit Fräse.
Utensile con punta perforante (2)

ZJ
0M

ZJ
02

2*
**

**
**
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Insert the lock into the door.
Fügen Sie das Schloss in die Tür ein
Porta con serratura inserita.

Drill the Ø22 mm door handle hole and be sure is perfectly aligned with the square hole of the lock.
Recommended the JADO tool with turnable square spindle mounted (1).
Bohren Sie die Tür mit einem Lochdurchmesser von 22 mm und achten Sie dabei darauf, dass die Bohrung perfekt mit der 
Vierkant-Bohrung übereinstimmt. Es wird empfohlen, Werkzeug mit der quadratischen JADO Bohrspritze zu nutzen.
Forare la porta assicurandosi che il foro Ø22 sia perfettamente in asse con il foro quadro della serratura consigliato 
l'utensile Jado con montato punta quadra (1).

Insert the 8 mm square spindle supplied with the door handle into the square lock hole.
Führen Sie den 8 mm Vierkant in die Schlosslochung ein.
Inserire il ferro quadro 8 (3) in dotazione con la maniglia nel foro quadro della serratura.

Insert the template into the square spindle and fix it parallel to the door with adhesive tape.
Drill the Ø22 mm key escutcheon hole centering the reference point shown on the template.
Recommended  the  JADO tool with drill bit mounted (2).
Setzen Sie die Bohrschablone auf den Vierkant und fixieren Sie diese parallel zur Türkante mit Hilfe von Klebestreifen. 
Bohren Sie, an dem angegebenen Punkt in der Mitte der  Bohrschablone, ein Loch mit Durchmesser 22 mm. Es wird 
empfohlen, Werkzeug mit der JADO Bohrspitze mit fräse zu nutzen.
Posizionare l'apposita dima infilandola sul ferro quadro fissandola parallela al filo porta con dell scotch eseguire il foro Ø22 
in centro al punto di riferimento indicato sulla dima consigliato l’utensile jado con punta perforante.

Apply proper silicon glue on the edge of the roses and key escutcheons and insert them into the proper Ø22 mm door 
holes done.
Geben Sie geeigneten Kleber auf die Drücker-und Schlüsselrosette und fügen Sie diese in die vorher gebohrten Löcher 
ein.
Applicare della colla adeguata sui bordi delle rosette e bocchette ed inserirle negli appositi fori.

Insert the lever handles in the square spindle (3) and fix it tightening the grub screw (4) strongly with the proper Allen key 
supplied (5).
Montieren Sie das Lochteil auf den Vierkant und ziehen Sie die Madenschraube fest an.
Assemblare le maniglie inserendole sul ferro quadro (3) serrare tenacemente il grano (4) con l’apposita chiavetta (5).

A-

B-

D-

E-

G-

H-
JADO drill miller with drill bit (2)
Bohrspitze Jado mit spitze.
Utensile Jado con punta perforante (2)

JADO drill miller with 8x8 mm spindle (1)
Bohrspritze Jado quadratisch
Utensile Jado con punta quadra (1)

GlueKleberColla

A B C D

E F G H

MINIMAL LINE
MOUNTING TEMPLATE / MONTAGEANLEITUNG / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ROSETTE A FILO 
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A- Insert the lock into the door.

B- Drill the Ø22 mm door handle hole and 
     be sure that it is perfectly aligned with 
     the square hole of the lock.
     Recommended tool with turnable 
     square spindle mounted (1).

D- Insert the 8 mm square spindle 
     supplied with the door handle into the 
     square lock hole.

E- Insert the template into the square 
     spindle and fix it parallel to the door 
     with adhesive tape.
     Drill the Ø22 mm key escutcheon hole 
     centering the reference point shown 
     on the template.
     Recommended tool with drill bit 
     mounted (2).

G- Apply proper glue on the edge of the 
     roses and key escutcheons and insert 
     them into the done proper Ø22 mm 
     door holes.

H- Insert the lever handles in the square 
     spindle (3) and fix it tightening the  
     grub screw (4) strongly with the 
     proper allen key supplied (5).

A- Fügen Sie das Schloss in die Tür ein

B- Bohren Sie die Tür mit einem Loch- 
     durchmesser von 22 mm und achten 
     Sie dabei darauf, dass die Bohrung 
     perfekt mit der Vierkant-Bohrung 
     übereinstimmt. Es wird empfohlen, 
     unser Werkzeug mit der 
     quadratischen Bohrspritze zu nutzen.

D- Führen Sie den 8 mm Vierkant in die 
     Schlosslochung ein.

E- Setzen Sie die Bohrschablone auf den 
     Vierkant und fixieren Sie diese parallel
     zur Türkante mit Hilfe von Klebestrei-
     fen. Bohren Sie, an dem 
     angegebenen Punkt in der Mitte der 
     Bohrschablone, ein Loch mit Durch- 
     messer 22 mm. Es wird empfohlen, 
     Werkzeug mit der Bohrspitze mit 
     Fräse zu nutzen.

G- Geben Sie geeigneten Kleber auf die 
     Drücker-und Schlüsselrosette und 
     fügen Sie diese in die vorher 
     gebohrten Löcher ein.

H- Montieren Sie das Lochteil auf den 
     Vierkant und ziehen Sie die Maden- 
     schraube fest an.

A- Porta con serratura inserita.

B- Forare la porta assicurandosi che il
     foro Ø22 sia perfettamente in asse 
     con il foro quadro della serratura 
     consigliato l’utensile con montato 
     punta quadra (1).

D- Inserire il ferro quadro 8 (3) in 
     dotazione con la maniglia nel foro 
     quadro della serratura. 

E- Posizionare l’apposita dima infilandola 
     sul ferro quadro fissandola parallela al 
     filo porta con dello scotch eseguire il 
     foro Ø22 in centro al punto di 
     riferimento indicato sulla dima 
     consigliato l’utensile con punta 
     perforante.

G- Applicare della colla adeguata sui 
     bordi delle rosette e bocchette ed 
     inserirle negli appositi fori.

H- Assemblare le maniglie inserendole sul 
     ferro quadro (3) serrare tenacemente il 
     grano (4) con l’apposita chiavetta (5).

ENG DE IT

Drill miller with 8x8 mm spindle (1)
Bohrspritze quadratisch
Utensile con punta quadra (1)

Drill miller with drill bit (2)
Bohrspitze mit Fräse.
Utensile con punta perforante (2)

ZJ
0M

ZJ
02

2*
**

**
**

Utensile con punta quadra (1) 
Drill miller with 8x8 mm spindle (1)

Utensile con punta perforante (2) 
Drill miller with drill bit (2)
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Versioni serratura
Lock version

Chiave
Key lock

YALE
Cylinder lock

WC
Bathroom lock

Finiture maniglia e serratura 
Finish of handle and lock

Made in Italy

+39 0365 896186

Zona industriale località Fondi, 33 - 25071 Agnosine (BS) Italy
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+39 0365 896137

sales@reguitti.it

reguitti.it

Handles & Accessories

MINIMAL & MAGNETIC

+39 3311653739
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